



Уголовное дело по факту убийства сына отцом направлено в суд

Сарпинским межрайонным следственным отделом закончено расследование по делу в отношении 53-летнего жителя района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 108 УК РФ (убийство, совершенное при превышении пределов необходимой обороны).

В ходе предварительного следствия установлено, что вечером 8 августа 2011 года в одном из поселков Сарпинского района между обвиняемым, находившимся в состоянии алкогольного опьянения, и его 30-летним сыном возникла ссора, в ходе которой отец нанес потерпевшему один удар кухонным ножом, от которого последний скончался на месте происшествия. В настоящее время уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

07 Ноября 2011

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/635013>